

# БОЛЬШОЕ СПАСИБО ВАМ, КЭТИ!

С большим успехом во Владимире прошли гастролы знаменитой испанской танцовщицы и исполнительницы народных песен Кэти Клавихо и известного гитариста Гарсиа Алонсо.

Это второй приезд талантливых артистов из Испании в древний город на Клязьме. Кэти Клавихо своим искрометным искусством успешно пропагандирует народные испанские танцы, мелодии, стихи прогрессивных поэтов своей страны, идущей в настоящее время по пути дальнейшей демократизации, укрепления позиций прогрессивных сил.

Владимирцы и гости города, побывавшие на концертах испанских артистов, тепло приветствовали их. Концерты стали заметным событием в культурной жизни областного центра. За это большое спасибо вам, Кэти!

Ю. СЛАВИН.

\* \* \*

НА СНИМКЕ: танцует Кэти Клавихо.

Фото В. Королева.



ПРИЗЫВ  
г. ВЛАДИМИР

29 ИЮНЬ 1977